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Pro aktuální informace nás sledujte na WhatsApp kanálu What's up, Škoda?    

Škoda Auto se i letos zúčastní prestižní přehlídky 

a soutěže elegance Automobilové klenoty 2026 
 

› Přehlídka a soutěž elegance historických vozidel se uskuteční o víkendu  

25. – 26. dubna v pražské Galerii Golf Hostivař 

› Škoda Auto při této příležitosti připomene 125. výročí svých aktivit v motoristickém 

sportu a vystaví řadu vzácných závodních vozů ze své úspěšné historie 

› Na návštěvníky čeká zóna Škoda, která nabídne během víkendu bohatý doprovodný 

program pro dospělé i dětské fanoušky automobilů a motoristického sportu 

 

Mladá Boleslav, 21. dubna 2026 – Škoda Auto se o víkendu 25. – 26. dubna 2026 opět 

představí na přehlídce Automobilové klenoty v pražské Hostivaři. Tématem letošního 

ročníku je připomínka výročí 125 let Škoda Motorsportu. Mladoboleslavská automobilka 

připraví speciální expozici s pěti stěžejními závodními vozy z bohaté historie značky 

Škoda. Mezi čtveřicí vystavených modelů ze současné produkce zazáří v české 

předpremiéře zcela nová Škoda Epiq s originální částečnou kamufláží. 

 

Víkend plný automobilových klenotů, hudby, umění a elegance 

Šestý ročník výstavy Automobilové klenoty představuje přehlídku a soutěž elegance 

vzácných historických vozidel. Mezi exponáty se dostanou pouze pečlivě vybrané automobily 

a motocykly splňující přísná kritéria originality, technického stavu i historické hodnoty. 

Formát akce vychází z tradice prestižních světových událostí typu Concours d’Elegance. 

Vystavená vozidla bude hodnotit odborná porota, v rámci veřejné ankety mohou pro svůj 

oblíbený exponát hlasovat i samotní návštěvníci. Akce se koná v pražské Galerii Golf Hostivař, 

která je největší tuzemskou galerií pod širým nebem s více než 40 díly renomovaných umělců. 

Zábavu pro všechny návštěvníky akce Automobilové klenoty 2026 garantuje kromě 

uměleckých děl a vystavených automobilů také živá hudba, taneční show, fotopointy či různé 

soutěže. Po oba dny je akce přístupná od 10 do 18 hodin. 

 

Škoda Auto připomene výročí 125 let svých aktivit v motoristickém sportu 

Stěžejním tématem výstavy Automobilové klenoty bude připomínka 125. výročí Škoda 

Motorsportu. Expozice Škoda Auto představí průřez paletou vozů z Mladé Boleslavi 

od historických unikátů Laurin & Klement až po současné modely Škoda. Důraz je kladen 

na významné závodní speciály, které v uplynulých 125 letech zaznamenaly bezpočet vítězství 

po celém světě, a to jak v rámci automobilových soutěží, tak v závodech do vrchu 

a na okruzích. Na místě mohou návštěvníci obdivovat pět historických závodních vozů 

ze sbírek Škoda Muzea v Mladé Boleslavi. Vedle sebe se postaví Laurin & Klement BSC z roku 

1908, Škoda Popular ze slavné mezinárodní soutěže Malou dohodou 1937, Škoda 1100 OHC 

z roku 1957, okruhová Škoda 130 RS z roku 1978 a Škoda Favorit 136 L/H z roku 1991. 
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Škoda Epiq v české výstavní předpremiéře 

Automobilové klenoty nabídnou kromě skvělé podívané na historické unikáty z různých 

období také bohatý doprovodný program pro všechny generace. V zóně mladoboleslavské 

automobilky nebude chybět jedna z hlavních novinek značky Škoda pro rok 2026: zcela nový 

model Škoda Epiq. Ten se představí v české výstavní premiéře, zatím ovšem ještě 

s částečnou kamufláží. Společnost mu budou dělat další staticky vystavené modely – 

Škoda Enyaq Sportline, Škoda Elroq RS a Škoda Fabia 130. 

 

Expozice značky Škoda bude obsahovat také dětské dopravní hřiště s odrážedly a šlapacími 

autíčky Škoda. Děti budou za své dovednosti odměněny dětským řidičským průkazem 

s vlastní fotografií. Starší návštěvníci si zase mohou ověřit svoji zručnost při výměně kola 

na čas u makety soutěžního vozu nebo vyzkoušet jezdecké umění v rally simulátoru. 

Ve spolupráci s autorizovaným obchodníkem Autokomplex Menčík budou připraveny vozy 

Škoda Elroq a Škoda Enyaq pro testovací jízdy. 

 

Nikola Parrák, vedoucí marketingu Škoda Auto pro český trh, říká: „Automobilové klenoty 

představují ideální příležitost, jak prezentovat naši bohatou historii v kontextu s inovativní 

budoucností. Ráda bych pozvala všechny návštěvníky do expozice značky Škoda, kde mohou 

obdivovat historické unikáty, seznámit se s nejnovějšími modely, a některé si dokonce 

vyzkoušet na vlastní kůži při testovací jízdě.“ 

 

Kontakt 

Martin Ježek  

Tiskový mluvčí Škoda Auto pro český trh 

T +420 730 865 258  

martin.jezek4@skoda-auto.cz 

 

 

Fotografie k tématu 

 

Škoda Auto se i letos zúčastní prestižní 

přehlídky a soutěže elegance 

Automobilové klenoty 2026 

Škoda Auto se opět představí na přehlídce 

Automobilové klenoty v pražské Hostivaři. 

Stěžejním tématem ročníku 2026 je oslava 

125 let Škoda Motorsportu. Speciální 

expozice představí průřez modelovou 

paletou vozů z Mladé Boleslavi od 

historických unikátů Laurin & Klement až 

po současné modely Škoda. 

 

Zdroj: Škoda Auto 
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Škoda Auto na českém trhu 

 značka Škoda je zastoupena na domácím trhu více než 170 prodejními a 221 servisními partnery;  
 pokračuje v mimořádně úspěšném odkazu, který je výjimečný i v mezinárodním srovnání: Škoda je nepřetržitě nejprodávanější 

značkou automobilů na domácím trhu od roku 1936;  
 v roce 2025 získala tržní podíl bezmála 34 % nově registrovaných vozů v České republice;   
 nabízí zákazníkům širokou paletu modelů, zahrnující kompletní řadu efektivních spalovacích, mild- nebo plug-in hybridních i čistě 

elektrických pohonných jednotek;  
 je lídrem v oblasti elektromobility v České republice: vedle komplexních služeb spojených s prodejem a servisem 

podporuje ve spolupráci se státem a s předními partnery i rozvoj dobíjecí infrastruktury;  
 v rámci řady projektů společenské odpovědnosti se věnuje ochraně a péči o životní prostředí, dopravní bezpečnosti, pomoci 

znevýhodněným občanům či podpoře sportu. 
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